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«Балаларға қосымша білім беру бойынша қосымша білім беру ұйымдарына құжаттар қабылдау және оқуға қабылдау» мемлекеттік көрсетілетін қызмет туралы

Қосымша білім беру жүйесінде білім беру, тәрбиелік, әлеуметтік функциялар іске асырылады, дарындылықты дамыту бағдарламалары жасақталады. Қосымша білім беру жағдайында балалар өздерінің шығармашылық әлеуетін, қазіргі қоғамға бейімдеу дағдыларын дамыта алады, сондай-ақ, бос уақытын толыққанды ұйымдастыруға мүмкіндік алады. 

Құрметті ата-ана! Баланың ең жақын адамдары – ол, әрине, сіздерсіздер. Балаңыздың мінез-құлқын, өткір мінезділігін сізден басқа, ешкім де жақсы білмейді. Яғни, осындай кішкентай ғана адамның, уақыт өте келе, шынайы қызығушылығына немесе тіпті мамандығына айналатын жаңа түсініктермен таныстыруға және байланыстарды бекітуге сіз ғана көмектесе аласыз. 

«Балаларға қосымша білім беру бойынша қосымша білім беру ұйымдарына құжаттар қабылдау және оқуға қабылдау» қызметі мемлекеттік көрсетілетін қызмет түріне жатады.

Мемлекеттік қызметті балаларға арналған қосымша білім беру ұйымдары, жалпы орта білім беру ұйымдары көрсетеді.

Қосымша білім беру ұйымына қабылдану үшін өзіңіздің таңдаңдаған мекемеге еркін нысандағы өтініш, баланың жеке басын куәландыратын құжат, Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау Министрінің міндетін атқарушысының 2010 жылғы 23 қарашадағы №907 бұйрығымен бекітілген №035-2/У нысаны бойынша медициналық анықтаманы тапсыру қажет болады.

Қосымша білім беру ұйымы өзінің қызмет ерекшелігіне қарай көрсетілетін қызметті алушы түсіріп отырған қызмет көрсету сұранысына сәйкес баланың қабілетіне шығармашылық емтихан не болмаса сұхбаттасу өткізеді.

Көрсетілетін қызметті алушыға емтиханның қорытындысы хабарланып, мемлекеттік қызметтің нәтижесі ұсынылады.

Мемлекеттік қызмет жеке тұлғаларға ақылы және тегін көрсетіледі. Әлеуметтік осал топ санатына жататын отбасыларына жеңілдіктер қарастырылған.

Құрметті ата-ана! Сіз балаңыздың физикалық, психикалық, шығармашылық, әлеуметтік қамын ойлайтындығыңызды есте сақтағаныңыз абзал. Ең алдымен, сіздің көзқарасыңыз бойынша балаңыздың қандай қызығушылықтары, қабілеттері бар және қызығушылықтары неге бар, соларды таңдап алу керек.

Баланың ойын сұрастырыңыз. Мүмкін, оның өзінің барғысы келіп көздеп жүрген үйірмесі бар шығар.

Қосымша білім беру үйірмесі – бұл мектеп оқушыларының өз қызметіндегі қажеттіліктерін қанағаттандыратын орын, өз күшін сынайтын, өзіне қажетті жұмысты іздейтін, оқушының қабілеттерін анықтайтын және дамытатын жер болып табылады.


Атырау облысы Білім беру басқармасы
О государственной услуге «Прием документов и зачисление в организации дополнительного образования для детей по предоставлению им дополнительного образования»

В системе дополнительного образования осуществляются образовательные, воспитательные, социальные функции, реализуются программы одаренности. В условиях дополнительного образования дети могут развивать свой творческий потенциал, навыки адаптации к современному обществу и получают возможность полноценной организации свободного времени.

Дорогие родители! Самые близкие для ребенка люди – это, безусловно, вы - его родители. Никто лучше вас не знает характер, темперамент своего ребенка, а, значит, никто кроме вас, не может так помочь маленькому человеку в знакомстве и укреплении связей с новым занятием, которое со временем может перерасти в серьезное увлечение или даже профессию. 

Услуга «Прием документов и зачисление в организации дополнительного образования для детей по предоставлению им  дополнительного образования» относится к государственной услуге.

Государственная услуга оказывается организациями дополнительного образования для детей, организациями общего среднего образования.

Для зачисления в организацию дополнительного образования необходимо в учреждение, которое вы выбрали, предоставить заявление в произвольной форме, документ, удостоверяющий личность ребенка, медицинскую справку по форме № 035-2/У, утвержденной Приказом и.о.Министра здравоохранения Республики Казахстан от 23 ноября 2010 года № 907. 

Каждая организация дополнительного образования в соответствии с заявлением об оказании услуги услугополучателем проводит творческий экзамен или собеседование.

Услугополучателю сообщаются результаты экзамена и предоставляется результат государственной услуги.

Государственная услуга оказывается платно и бесплатно физическим лицам. Предусмотрены льготы для детей из социально-незащищенных слоев населения.

Дорогие родители! Помните, что вы заботитесь о физическом, психическом, творческом, социальном развитии своего ребенка. Начать, пожалуй, стоит с анализа того, к чему, на ваш взгляд, у вашего сына или дочери есть способности, склонности, что их интересует. 

Поинтересуйтесь мнением ребенка. Возможно, у него есть на примете какой-нибудь кружок, в который он хотел бы ходить.

Кружок дополнительного образования – это место, где школьники могут удовлетворить свою потребность в деятельности, место пробы сил, поиска нужного дела, выявления и развития способностей детей. 
Управление образования Атырауской области
